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Αθήνα, 16/12/2010 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ-ΕΜΠΟΡΙΟ 
 

  
  Ο Σ.Τ.Υ.Ε. ανακοινώνει ότι ολοκληρώθηκε η συνοµολόγηση των Εθνικών 

Οµοιοεπαγγελµατικών Συµβάσεων Εργασίας µε τον Σύνδεσµο Επιχειρήσεων & Βιοµηχανιών 

(ΣΕΒ), τη Γενική Συνοµοσπονδία Επαγγελµατιών Βιοτεχνών Εµπόρων Ελλάδος (Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε) 

και την Εθνική Συνοµοσπονδία Ελληνικού Εµπορίου (Ε.Σ.Ε.Ε.), για τους τεχνικούς υπαλλήλους 

που εργάζονται στις Βιοµηχανικές & Βιοτεχνικές Μονάδες και στις Εµπορικές Επιχειρήσεις της 

χώρας. 

 

Η µία Ο.Σ.Σ.Ε. αφορά στους συναδέλφους ∆ιπλωµατούχους Μηχανικούς ΑΕΙ και τους 

Πτυχιούχους Μηχανικούς ΑΤΕΙ και η άλλη αφορά τους συναδέλφους Εργοδηγούς –Σχεδιαστές 

και Εµπειροτέχνες. 

 

  Μέσα σ’ αυτό τον ορυµαγδό των εξελίξεων η υπογραφή των δύο Ο.Σ.Σ.Ε. είναι µία πράξη 

ευθύνης απέναντι στους συναδέλφους µας για την κατοχύρωση του 13ου  και του 14ου µισθού και 

την αύξηση των µισθών τους για το 2011 και το 2012 σύµφωνα µε το ευρωπαϊκό πληθωρισµό, 

µε βάση αναφοράς το προηγούµενο έτος.  

 

Η διάρκεια ισχύος είναι τριετής: 2010-2011-2012. 

 

Κατοχυρώνεται επίσης και ενισχύεται η βαρύτητα και η θεσµική ισχύς του Συλλόγου µας 

σήµερα, που τα συνδικάτα δέχονται ολοµέτωπη επίθεση από κάθε µορφή εξουσίας, πολιτική, 

οικονοµική, Μ.Μ.Ε, ώστε να είµαστε αποτελεσµατικότεροι στην υπεράσπιση των δικαιωµάτων 

των εργαζοµένων. 

 



 
 

  Καλούµε τους εργαζόµενους τεχνικούς στις Κατασκευαστικές, Μελετητικές, Βιοµηχανικές, 

Βιοτεχνικές, Εµπορικές επιχειρήσεις να απευθύνονται στο ΣΤΥΕ, ώστε από κοινού να 

αντιµετωπιστεί η νέα επίθεση των εργοδοτών µε αφορµή τη δυνατότητα σύναψης 

επιχειρησιακών συµβάσεων. 

 

  Καλούµε τους εργαζόµενους να συµµετέχουν µαζικά στη Γενική Απεργία της 15ης 

∆εκέµβρη, τόσο στις συγκεντρώσεις όσο και στις πορείες που θα πραγµατοποιηθούν κατά 

τόπους από τα Εργατικά Κέντρα.  

 

Υ.Γ.  Σε εκείνους τους γνωστούς κύκλους που θα βγουν να καταγγείλουν την συνοµολόγηση 

των Ο.Σ.Σ.Ε. ως «ξεπούληµα» τους ευχόµαστε να υπογράψουν κάτι καλύτερο για τους 

εργαζόµενους. 

 
 Για τον Σ.Τ.Υ.Ε.  

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραµµατέας 
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